

红岩村人气旺 牛角村柿饼香 「柿里回乡」还能看漓江……

最佳赏柿时间已到 这份攻略请收好



秋冬交替，正是柿子成熟的时节。每到这个时间，树叶飘零，柿子树上挂满红彤彤的果子。而这些被风吹得红了“脸”的柿子，也将山野染成了美丽的画。当下，桂林有哪些赏柿子的地点值得一游？连日来，记者到我市周边的几个赏柿点探访，给大家提供参考。

恭城红岩村： 最火热的赏柿地

推荐指数：★★★★★

推荐理由：恭城月柿栽培历史悠久。据悉，明代万历年间，恭城从福建邵安引进柿树栽培，并开始加工柿饼。因自然条件得天独厚，经过数百年的自然进化和劳动人民的栽培，形成了恭城月柿这一独特的柿树品种。

在恭城，观赏柿子最火热的地方就是莲花镇红岩村。到达“月柿之乡”红岩村，道路旁都是柿子树，随时可以近距离观赏柿子，拍下一张打卡照。此外，红岩村内还有柿子做成的柿子“瀑布”。这些穿成串的金黄柿子也是众多游客喜欢拍照的地方，让整个村落有了更为浓郁的丰收韵味，仿佛置身于一个柿子乐园。

同时，这里除了柿子，还能观赏瑶寨风雨桥，在滚水坝上走走梅花桩，也可登上光景台，俯瞰红岩村柿林美景。村里的道路两侧还有当地村民摆摊，大家可以选购购买柿子、柿饼或者其他当地“土货”。村内的设施也非常齐全，有民宿、饭店可以供大家选择。

眼下正是柿子的成熟季，柿子挂满枝头，不少游客慕名而来，赏美景，品油茶。从广州自驾而来的何女士说，恭城的柿子非常出名，每到这个时候，他们都会相约一起来游玩。这些柿子看着让人心情愉悦，也有着事事如意的美好寓意。

当地村民介绍，目前，红岩村内的柿子还是以黄色为主，如果想要看到红柿子，建议11月底来玩，别有一番风味。

出行路线：红岩村距离桂林市区约140公里，距离恭城县城约15公里。搭乘动车到达恭城站后可打车到红岩村。如果是自驾游，路况很好，国道和高速公路都可以走，导航“恭城红岩村”即可。到达后，可以把车子停放在景区内，目前不收停车费。



↑红岩村的柿子“瀑布”。

平乐大塘口： 漫山遍野柿子林

推荐指数：★★★★★

推荐理由：“一夜寒露风，柿子挂灯笼”。大塘口村的柿子挂满枝头，渐渐浸染了山野，形成一道绝美的风景线。

平乐县桥亭乡大塘口村位于桥亭乡西北部，属显堆村委管辖，距乡政府所在地6.5公里。这段时间，大塘口村头巷尾、房前屋后，村民们正加紧刨柿子、晒柿饼，忙碌着他们的甜蜜“柿”业，形成小山村里特有的丰收图景。

众多游客为了这别具一格的柿林美景专门前往大塘口村。

沿着桂江蜿蜒而下，随着山峦起伏，在柿子林的“迎接”下，就到达了美丽的大塘口村。这里不需要门票，车辆可以停放在村内宽敞的空地上。不同于热闹的红岩村，这里显得更为静谧一些。

沿着山路步行而上，漫山遍野的柿子林出现在面前。登上观景台，可以休息小憩，安静的欣赏柿林美景。如果想要站在更高处俯瞰全景，可以沿着观景台旁的小路进入柿子林中，爬到半山腰就能看到村里的小洋房点缀于这片“柿子海”中。继续往上爬，登上山顶，视野更为开阔，十分赏心悦目。这里的美是相机难以定格的，只有置身其中才能体会。

大塘口村的黎大爷说，每年8月到12月，村里的柿子就挂满了枝头，11月是游客最多的时候。11月下旬，枝头的柿子由金黄变成红澄澄的，树上的叶子也掉落了，景色尤为好看。

出行路线：大塘口村距离桂林市区120多公里，如果自驾前往，导航到“桥亭乡大塘口”，到达平乐县城后，驱车沿桂江东岸蜿蜒而下，穿过长滩街的小集镇和周围一片片的田园、村庄，进入莲花山林区，大塘口静静地坐落在山谷里。如果乘坐班车到达平乐县城，可在桂江底乘坐开往桥亭青龙的公交车，在大塘口下车。



兴业银行绿色金融标准 实施及科技发展案例 在成方金融科技论坛发布

近日，由北京市政府、中国人民银行等主办的第五届成方金融科技论坛在京举行，兴业银行绿色金融标准实施及科技发展案例入选大会成果手册并在现场发布。

作为国内绿色金融先行者，兴业银行深耕绿色金融17年，积极参与国内外各类绿色金融标准制定，是中国人民银行绿色金融标准工作组成员单位。目前，该行参与编制的绿色金融相关标准，覆盖环境权益融资工具、金融机构环境信息披露、环境与社会风险管理、企业碳账户、卫星监测碳汇应用等方面，在国际标准、国家标准、行业标准、团体标准、企业标准等各个层级均有落地。

此外，该行积极参与《绿色产业指导目录》《绿色债券支持项目目录》以及绿色金融监管统计与评价等政策标准制定，累计二十余项，为我国绿色金融标准发展作出了积极贡献。 兴广

↓游客在
大塘口村的观
景台远眺柿子
美景。

